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Škoda Octavia Sportline: Još dinamičniji izgled u kombinaciji 
sa gotovo svim pogonskim sklopovima 
 

› Specifičan Sportline Design Selection s recikliranom sivom tkaninom, sivim šavovima i 
veštačkom kožom 

› Dostupno za četiri varijante motora: dva benzinska i dva dizel modela 

 

Beograd, 14. februar 2024 – Nivo opreme Škoda Octavia Sportline sa svojim prepoznatljivim 
dinamičnim elementima dizajna dostupan je za dva dizel i dva benzinska motora. Sportska suspenzija i 
progresivno upravljanje uključeni su kao standard. 

 

Mnoštvo crnih eksternih detalja  

Kupci koji traže model Octavia sa sportskim štihom imaju izbor izvan vrhunskog modela RS. U 
varijantama Sportline, Škoda Auto kombinuje elemente RS izgleda s ostalim pogonskim sklopovima u 
seriji: 1.5 TSI sa 110 kW (150 KS), 2.0 TSI sa 150 kW (204 KS) i pogonom na sve točkove, kao i dva 2.0 
TDI dizel motora sa 85 kW (116 KS) i 110 kW (150 KS). Sportsko vešanje spušteno za 15 milimetara i 
progresivno upravljanje takođe su deo standardne opreme. Okvir Škoda rešetke, okviri prozora i 
spoljašnji retrovizori u metalik crnoj boji za Octavia Sportline, a zadnji bočni prozori i zadnje staklo su 
zatamnjeni (“Sunset”). Ivice spojlera na prednjem braniku i na vratima prtljažnika hatchback varijante 
takođe su obojeni u Magic crnu metalik boju, kao i krovni spojler na combi verziji. Zadnji branik ima 
Magic crni metalik difuzor. LED zadnja svetla s animiranim pokazivačima smera i animiranom 
funkcijom Coming/Leaving Home dolaze kao standard, dok su LED Matrix prednja svetla dostupna 
kao opcija. Octavia Sportline se standardno kotrlja na novim crnim brušenim aero točkovima Slagard 
od 17 inča. 18-inčni Vega aero točkovi i 19-inčni Draconis točkovi ekskluzivno su dostupni kao opcija 
za Sportline. Prednja krila krase redizajnirane oznake Sportline. Novi, dvodimenzionalni Škoda logotip 
na poklopcu motora i natpis Škoda na vratima prtljažnika su crne boje. Slova projektovana na tlo s 
prednjih vrata u skladu su s novom Škodom CI.  

 

Sportline Design Selection s recikliranim tkaninama 

Unutrašnjost modela Octavia Sportline takođe je napravljena po uzoru na RS. Primeri uključuju 
multifunkcionalni trokraki sportski kožni volan, izgled papučica od nerđajućeg čelika i ukrasne trake u 
crnoj Middle Carbon boji na instrument tabli i u sjajnoj crnoj boji na vratima. U Sportline Design 
Selection opciji presvlake sportskih sedišta izrađene su od sive reciklirane tkanine i veštačke kože. 
Veštačka koža takođe se koristi za panele vrata i PAD na instrument tabli, zajedno s duplim sivim 
šavovima. 

 

 

 

 


